

## 小区改造得人心 居民挂横幅谢党恩



居民对小区改造很满意，挂上“共产党好”的横幅。

□文/图 本报记者 王辉

“共产党好”这四个大字被磷肥厂家属院的居民们印在一个红色横幅上，悬挂在家属院的院子里。

磷肥厂家属院位于市区柳江路和嵩山路交叉口往东100米路北，建于20世纪80年代，一共有4栋楼，92户居民。随着时代变迁，家属院破败不堪：墙体脱落、路面坑洼、管线老化、环境脏乱差。

从去年开始，源汇区干河陈乡将该家属院纳入老旧小区改造范围，按照“创文”标准，对小区的硬件设施进行了完善。破旧的墙体统一粉刷一新，坑洼的路面全部整修，楼道残缺的窗户玻璃也进行了更换，空中管线进行了有序捆扎，路灯也全部更换。

如今，家属院里的路灯更亮了，路面硬化了，墙面干净了，停车也方便了，居民们露出了笑容。

“原来小区里杂草丛生，草有膝盖那么高，没人去清理。经过改造后，家属院完全变样了，今年夏天蚊子都少了很多。”7月18日上午，记者在家属院采访时，居民代表田喜凤高兴地讲述着小区的变化。

今年63岁的李玉琴在小区居住了20多年，在家属院车子棚看车。由于家庭比较困难，她和孙女蜗居在车子棚的看门房里，车子棚和看门房年久失修，遇到下雨天就漏雨，此次家属院改造，将车子棚和看门房也一起进行了整修。

“我们这老家属院改造得这么好，多亏了党和政府的好政策，俺和孙女再不用住漏雨房了。”李玉琴说，看到家属院改造好了，她打心眼里高兴，和居民们商量后，在车子棚大门口挂了个“共产党好”的横幅，表达大家对党发自肺腑的感谢之情。

### 天气预报

今天 多云间晴，  
23℃~34℃

明天 晴天多云，  
25℃~34℃

后天 晴天多云，  
26℃~36℃

市气象局提供

## 武警部队“十佳军嫂”揭晓 我市刘杰入选



本报讯（记者 杨光 通讯员 陈梯）7月18日，记者获悉，2019年度“武警部队十佳军嫂”评选结果近日揭晓，其中我市军嫂刘杰当选。刘杰将在本月底前往北京，参加颁奖仪式。

“得知这个消息后我很激动，作为一名军人家属，近年来真切感受到了社会的尊崇和关爱，荣誉感越来越强。”刘杰说，还将继续用实际行动支持丈夫的工作，回报社会各界的关爱。

刘杰是一名“80后”，丈夫卢海涛现任武警漯河支队副参谋长。10多年来，为了让丈夫安心工作，她主动挑起军人家庭特殊的重担，把青春融入强军事业，在军营后方搭建起温馨的家园，用柔弱的双肩支撑起军人家庭的“半边天”。

记者了解到，2019年度武警部队“十佳军嫂”评选活动，共有全国各地的31名军嫂参与，经评选活动组委会提名、公示、评选、考核

及经武警部队党委常委会研究审定，刘杰等10名军嫂获得殊荣。

刘杰曾是一名人民教师。2007年与丈夫卢海涛结婚后，为了让他安心工作，她主动辞职，成为一名“专职”军嫂。

平日除了抚养两个女儿，刘杰还要照顾重病的父母，车祸导致截肢的弟弟，一个人用柔弱的肩膀挑起军人家庭的重担，在军营后方搭建起温馨的家园。

从当军嫂开始，刘杰就发挥自己的特长和职业优势，连年参与部队的春晚筹备。久而久之，战士们都称呼她为“刘姐”。2012年11月，刘杰作为“好军嫂”代表参加了武警河南总队的文艺演出。

有了刘杰做坚强后盾，卢海涛先后被武警河南总队评为优秀教练员、优秀参谋、安全工作先进个人、十大“标兵基层干部”，三次荣立三等功。



## 社会主义核心价值观

### 公正

公正，即社会公平和正义，它以人的解放、人的自由平等权利的获得为前提，是国家和社会应然的根本价值理念。它要求政治、法律上的公平公正，任何阶级和集团都不能享有特权。